

見證人間真情 - 看見 幸福家庭

更保臺北、士林、新北分會 《第69 屆更生保護節慶祝大會》

家庭支持服務 延伸更生保護 修復關係密碼 轉個彎 看見人間幸福 愛在不遠處

臺灣更生保護會成立 69 週年,臺灣更生保護會臺北、士林、新北分 會 11 月 7 日下午假台北國軍英雄館 1 樓宴會廳舉辦慶祝大會暨表揚協助 推展更生保護事業有功人士及團體獎牌等,感謝各界對更生保護工作的貢 獻,並宣導更生保護法規及相關訊息,以推廣更生保護之理念、鼓勵民眾 投入更生保護之關懷服務行動。

本次活動特別邀請法務部長羅瑩雪蒞臨指導,因部長公務繁忙特派副 司長黃怡君代表出席、臺灣更生保護會董事長王添盛、臺灣臺北地方法院 檢察署檢察長楊治宇、臺灣士林地方法院檢察署檢察長林朝松、臺灣新北 地方法院檢察署檢察長周志榮,以及來自各地監所首長暨各界來賓約 200 人出席本次盛會。

大會主要呈現更生人努力成果,同時舉辦『見證人間真情-看見 幸福 家庭』選拔活動:藉由家庭支持服務延伸更生保護工作,協助更生人家庭 重建,順利復歸社會,減少再犯,期盼藉由獎勵及表揚方式,正向肯定及 鼓舞其家庭,也讓更多的階層能接納更生人及其家庭,凝聚共識再出發, 創造社會更祥和。表揚家庭中有《抗癌鬥士洲哥》,在監服刑檢查出口腔 癌,案子協助繳納罰金出監治療,在家人與更保會家庭支持方案輔導協助 下,勇於面對化療,期間分會協助健保分期、輔導案妻就業,更不定期探 訪、贈與物資關懷,今重獲新生的他穩定在水果店工作,也為家庭再添新 生的幸福;還有差點淪為街友《奮於脫困的阿輝》,假釋後,在分會人員 及家支社工的協助下,收拾喪母之痛。從街頭舉牌重新出發找回自信獲得 案女原諒,現逢假日或重大節日,全家同邀出遊、用餐,共享天倫之樂。 最後是積極投身《創新行業的阿榮》,結合救護人員搬運病患的技術和復 康巴士車輛機動性,取代民間救護車服務內容,給予病患就醫最好的運輸 工具。創新工作中,增加家庭更多的幸福因子,案妻行動支持一同載運病 患。期間有苦有樂,領悟了--幸福來自家裡的任何人,不論喜怒哀樂就是 幸福的全部,缺一不可。

會場同步展示台北分會合作「露德中途之家」收容更生人文創作品及 新北分會合作「姊妹中途之家」的編織作品藉由美學及手作之塑造,於安 置期間習得技能專長、培養耐性,在不斷創造作品中得到自我滿足感與成 就感。也期盼藉由作品展示讓社會大眾見證他們經由更保會協助後不一樣 的人生,給與正向的肯定與接納。

大會首先邀請是由喜好音樂、樂作公益的扶輪社友組成「美輪樂團」 帶來《榕樹下》、《心所愛的人》、《媽媽請你也保重》多首耳熟能詳的 組曲暖場,並以《快樂的出帆》、《春夏秋冬》、《月兒像檸檬》活潑開 場,揭開序幕。表演主軸以呈現更生人脫胎換骨的生命奮鬥歷程,邀請「基 督教晨曦會姊妹之家」-為收容欲戒除毒癮之女性更生人之安置處所,藉 由輔導讓吸毒者恢復身、心、靈及社會行為等層面,重建生命內涵。今天 特於大會中以「走秀」方式展現安置期間《棒針編織職能訓練班》的作品, 包含: 圍巾、帽子、背心及生活上可使用到的髮圈、髮帶等等。接著由「社 團法人中華趕路的雁全人關懷協會」-「弟兄之家」表演《戰士舞》,希 望能藉由他們今日的努力與蛻變,鼓勵更生朋友走向新生之路找到自己的 幸福。大會壓軸的表演節目,邀請到「中華民國身心障礙者藝文推廣協會」 秘書長朱萬花及歌手張醴誠帶來《你是我的眼》、《感謝你的愛》等檜炙 人口的動人歌曲,清新、嘹亮的歌聲下展現的是努力突破身體的不完美, 珍惜當下、用心看見自己擁有的幸福,以積極、樂觀的信念感染周遭也震 撼你我,期盼這份感動鼓舞更多更生朋友們勇於蛻變、珍惜幸福。

宣導品以採購「趕路的雁」弟兄們手作的《精油手工皂》並順勢搭配 年底 9 合 1 選舉之各式反賄選文宣品做為伴手禮。一方面行銷更生產品, 讓社會大眾看見他們的努力,也期盼全民打造《皂》反賄 i 幸福。

連絡人:臺灣更生保護會臺北分會陳專員佳琳 連絡電話:02-23751479,2730-3028轉5089

e-mail: after-care100@mail.moj.gov.tw